

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Barbora Strážová

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2018/2019**

Téma diplomové práce: **Řízení rizik a inovace interních předpisů při přepravě finančních hotovostí a cenností**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky. Avšak návaznost kapitol není úplně optimální.

Bc. Barbora Strážová zpracovala diplomovou práci na obtížné a aktuální téma. Autorka v ní dobře popsala možné typy analýzy rizik a pokusila se o inovaci zavedených pravidel a interních předpisů, které ve většině firem zabývajících se převozem hotovostí a cenin budou totožné, nebo velmi podobné.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta dobře. Avšak převážné čerpání z jednoho či dvou literárních zdrojů není příliš vhodné. Předložená práce je vhodným způsobem doplněna ilustračními fotografiemi.

Z teoretické části hodnotím nejlépe části, které pojednávají o členech transportu, jejich technického vybavení a rovněž část týkající se analýzy rizik.

V praktické části jsou dobře zpracována data týkající se analýzy rizik, avšak samotná inovace interních předpisů by zasloužila daleko hlubšího rozpracování. Rovněž nelze přehlédnout překlepy, které daná práce obsahuje.

Bc. Barbora Strážová splnila cíle svojí diplomové práce.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Definujte defenzivní a ofenzivní řízení vozidla.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

D - uspokojivě.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2019

Podpis oponenta diplomové práce